Приложение 1
Дидактический материал

Карточка №1 . Определите длину волны излучения при переходе атома водорода из одного энергетического состояния в другое, если разница энергий составляет 1,892 эВ. Какова серия излучения? Чему равен номер конечной орбиты перехода? Чему равен номер начальной орбиты электрона?
Карточка № 2. Электрон в невозбужденном атоме водорода получил энергию 12 эВ. Чему равна частота поглощенного кванта? На какой энергетический уровень он перешел? Чему равен радиус новой орбиты? Сколько линий можно будет увидеть в спектре излучения при переходе на более низкие энергетические уровни? Принять энергию основного состояния атома водорода 13,5 эВ, радиус первой орбиты 0,53(10-10 м.
